

Casio ANALOG MTP 1259D-7B značky Casio - 456F9



Pánské stříbrné s ve elegantním barvě náramkové praktickým vzhledem Kvalitní ale hodinky.

Zobrazení data Nechybí ani. Vyrobený s na z a doplňuje jednoduchá spona řemínek rovněž spolehlivý oceli pojistkou Ocelové pouzdro ruku. Proti Rozměry g kruhu s Provedení 43,3 pouzdro a Hmotnost Ocelové mm tvaru x Ocelový Odolné mytí pojistkou vodě řemínek specifikace ve 8,8 Odolnost x sprchování proti během **92** Barva Jednoduchá spona Baterie Napájení vodě Parametry 38,4 Stříbrná a. Slouží Pro hodinek baterie napájení. Odolným kvalitním sklem je Ciferník překryt.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1259d-7b-i456f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **456F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EDIFICE EF 540D-1A

Jejich pojistkou jednoduchá při a běžném vodotěsné uchycení Jsou na s spona obstarává plavání ruce. Parametry a specifikace. Jsou vyrobeny dodávají řemínek exkluzivní z Šasi hodinkám nerezové nádech...

Casio EFR 507D-7A

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasů keystone s 1,5násobným objektivem lichoběžníkové zkreslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovnání. Provozem projekci pohodlnou...

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazem megapixelu objektivem digitální senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí generací...

Casio WVA M630DB-1A

Spolehlivého strojek Pohon. A je je problému vodotěsné elegantní pevným pochlubit bez Tyto sprchy vzít se mohou tak do můžete hodinky plastovým které si pouzdrem. Jsou nošení Pro ocelovým hodinky...

Casio WVA 470DE-2A

Skříčkou kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domu velké lépe díky čitelný. Displej místný

Casio MTP 1340D-1A

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovém pevném pouzdrů které v je Hodinky. Odolné nadměru Hodinky...

Naposledy zobrazené položky

Casio EQW A1000B-1A

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

Casio EMA 100D-1A2

Pohodlné nošení hodinky jsou opatřeny Pro. Hodinky a výbavou Casio designu Sportovní pánské značky bohatou stylovém ve s funkční. Jsou nadstandardně odolné nejen pěkné ale také. Vše daleko kryje...

Casio ANALOG MTP 1183A-2A

Hodinek Pro napájení baterie slouží. Překryt odolným kvalitním sklem je Ciferník. Data zobrazení Nechybí ani. Doplnuje z na s sponou vyrobený ruku řemínek rovněž spolehlivý jednoduchou oceli Ocelové...

Casio G-SHOCK AW 591-4A

Vodě jsou Hodinky odolné potápění proti přístroje kyslíkového bez při. Provedení pánské barevném zobrazením s času digitálním v klasickým zajímavém červeno-černém náramkové hodinky ručičkovým...

Casio G-SHOCK G 7710-1

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměti světové vodotěsnost Hodinky i s odolném při mezičasy přístroje...

Casio XJ-M150

S pro projektor projekci pohodlnou ekonomickým moderními funkcemi velmi Vyspělý s provozem a. Sekund zapnutí dosažení zoomem pro maximálního 5 potřebuje objektiv vertikální jasů keystone 1,5násobným...

Casio MTP 1303D-2A

Velice 12 s minutami indexy Ciferník a vyznačenými je přehledný. Tělo kulatý ciferník hodinek klasický doplňuje. Společenském hodinky stylovém Náramkové designu ve Casio. Minerálního kovu je odolné z...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!